
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Контрольно-дисциплінарного комітету 

Громадської спілки "Івано-Франківська обласна асоціація футболу" 

 

10 вересня 2025 року м. Івано-Франківськ 

Початок о 09:15 год. вул. Чорновола, 80 

 

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КДК "ІФАФ": 

Герега Я.М. – заступник голови КДК 

Маланюк Л.Б. – секретар КДК 

Синиця А.В. – член КДК 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Про дисциплінарну санкцію у вигляді «попередження» тренеру команди «Покуття» Коломия 

Л. Корнуті під час календарного матчу кваліфікаційного етапу обласних змагань з футболу 

сезону 2025-2026 років між командами «Покуття» Коломия– «Варатик» Коломия. 

В обговоренні даного питання взяли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету "ІФАФ". 

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови КДК "ІФАФ" п. Я. Гереги, 

Контрольно-дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію заступника голови КДК "ІФАФ" п. Я. Гереги прийняти до відома. 

2. За порушення Регламенту обласних змагань з футболу, а саме, за винесення арбітром 

дисциплінарної санкції у вигляді «попередження» («жовта» картка) у відповідності до 

Дисциплінарних правил "ІФАФ" попередити тренера команди "Покуття" Коломия Любомира 

Корнуту, що у випадку повторення аналогічного порушення впродовж конкретного 

визначеного змагання, КДК «ІФАФ» буде розглядати питання застосування до нього 

дисциплінарних санкцій у вигляді сплати ГОВ та/або відсторонення (умовного відсторонення) 

від службових функцій (від діяльності пов’язаної з футболом). 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 

«За» - 3 особи 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Про дисциплінарну санкцію у вигляді «попередження» тренеру команди «Ураган» Черніїв М. 

Ткачуку під час календарного матчу розіграшу Кубка області з футболу сезону 2025-2026 років 

між командами «Хімік» Калуш – «Ураган» Черніїв. 

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови КДК "ІФАФ" п. Я. Гереги, 

Контрольно-дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 

ВИРІШИВ: 

1. За порушення Регламенту обласних змагань з футболу та у відповідності до 

Дисциплінарних правил "ІФАФ" зобов’язати "Ураган" Черніїв сплатити "ІФАФ" грошовий 

обов’язковий внесок у розмірі 500,00 грн. (за винесення арбітром дисциплінарної санкції у 

вигляді «попередження» («жовта» картка) тренеру команди "Ураган" Черніїв М. Ткачуку), що 

підлягає сплаті у строк 10 (десяти) календарних днів з моменту прийняття відповідного 

рішення КДК «ІФАФ». 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

 

 



Результати голосування: 

«За» - 3 особи 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

ІІІ. СЛУХАЛИ 

Про дисциплінарну санкцію у вигляді «попередження» тренеру команди «Ураган» Черніїв М. 

Ткачуку під час календарного матчу кваліфікаційного етапу обласних змагань з футболу 

сезону 2025-2026 років між командами «Пробій»-2 Городенка – «Ураган» Черніїв. 

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови КДК "ІФАФ" п. Я. Гереги, 

Контрольно-дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 

ВИРІШИВ: 

1. За порушення Регламенту обласних змагань з футболу та у відповідності до 

Дисциплінарних правил "ІФАФ" зобов’язати "Ураган" Черніїв сплатити "ІФАФ" грошовий 

обов’язковий внесок у розмірі 500,00 грн. (за винесення арбітром дисциплінарної санкції у 

вигляді «попередження» («жовта» картка) тренеру команди "Ураган" Черніїв М. Ткачуку), що 

підлягає сплаті у строк 10 (десяти) календарних днів з моменту прийняття відповідного 

рішення КДК «ІФАФ». 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 

«За» - 3 особи 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

ІV. СЛУХАЛИ 

Про дисциплінарну санкцію у вигляді «попередження» тренеру команди «Прикарпаття-

Тепловик» U-18 Івано-Франківськ О. Веприку під час календарного матчу кваліфікаційного 

етапу обласних змагань з футболу сезону 2025-2026 років між командами «Прикарпаття-

Тепловик» U-18 Івано-Франківськ – «Горгани» Рожнятів. 

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови КДК "ІФАФ" п. Я. Гереги, 

Контрольно-дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 

ВИРІШИВ: 

1. За порушення Регламенту обласних змагань з футболу та у відповідності до 

Дисциплінарних правил "ІФАФ" зобов’язати «Прикарпаття-Тепловик» U-18 Івано-Франківськ 

сплатити "ІФАФ" грошовий обов’язковий внесок у розмірі 500,00 грн. (за винесення арбітром 

дисциплінарної санкції у вигляді «попередження» («жовта» картка) тренеру команди 

«Прикарпаття-Тепловик» U-18 Івано-Франківськ О. Веприку), що підлягає сплаті у строк 10 

(десяти) календарних днів з моменту прийняття відповідного рішення КДК «ІФАФ». 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 

«За» - 3 особи 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

V. СЛУХАЛИ 

Про вилучення гравця Габруха Ярослава («Покуття» Коломия, за серйозне ігрове порушення 

Правил гри). 

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови КДК "ІФАФ" п. Я. Гереги, 

Контрольно-дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію заступника голови КДК "ІФАФ" п. Я. Гереги прийняти до відома. 



2. Дискваліфікувати гравця, якого було вилучено з поля Габруха Ярослава («Покуття» 

Коломия) – на 2 гри (за серйозне ігрове порушення Правил гри). 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 

«За» - 3 особи 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

VІ. СЛУХАЛИ: 

Про інциденти, які мали місце в перерві календарного матчу кваліфікаційного етапу обласних 

змагань з футболу сезону 2025-2026 років між командами «Хутровик» Тисмениця – «Темп» 

Заболотів. 

В обговоренні даного питання взяли участь усі присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету «ІФАФ». 

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови КДК «ІФАФ» п. Я. Гереги, 

Контрольно-дисциплінарний комітет «ІФАФ» – 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію заступника голови КДК «ІФАФ» п. Я. Гереги прийняти до відома. 

2. У відповідності до Регламенту обласних змагань з футболу та Дисциплінарних правил 

«ІФАФ» умовно дискваліфікувати на 2 (два) матчі стадіон «Хутровик» в м. Тисмениця 

(домашній стадіон ФК «Хутровик») за незабезпечення громадського порядку в перерві 

календарного матчу кваліфікаційного етапу обласних змагань з футболу сезону 2025-2026 

років між командами «Хутровик» Тисмениця – «Темп» Заболотів. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 

«За» - 3 особи 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

 

 

 

 

 

 

 

   Заступник голови КДК "ІФАФ"   Я. Герега 

 

 

   Секретар КДК "ІФАФ"    Л. Маланюк 

 

 

 


